

Θέμα 09

Α1. f παραγωγίσιμη (ως αθροίσμα) αίρα και συνάρτησης

$$f'(x) = 2e^x + 2x - 2$$

$$f''(x) = 2e^x + 2 > 0 \Rightarrow f \cup$$

Α2. $\varepsilon: y - f(1) = f'(1)(x-1)$

$$\left. \begin{array}{l} f(1) = 2e + 1 - 2 - 2 = 2e - 3 \\ f'(1) = 2e + 2 - 2 = 2e \end{array} \right\} \Rightarrow \begin{array}{l} y - (2e - 3) = 2e(x - 1) \\ y = 2ex - 2e + 2e - 3 \\ y = 2ex - 3 \end{array}$$

Α3. Η f κορυφή και η $y = 2ex - 3$ η εφαπτομένη της

$$\text{Άρα } f(x) \geq y \Leftrightarrow 2e^x + x^2 - 2x - 2 \geq 2ex - 3 \Leftrightarrow 2e^x + x^2 - 2x - 2 - 2ex + 3 \geq 0$$

$$\Leftrightarrow 2e^x + x^2 - 2x + 1 - 2ex \geq 0 \Leftrightarrow 2e^x + x^2 - 2(e+1)x + 1 \geq 0$$

$$\text{Θέτω όπου } x \text{ το } -x \text{ και έχουμε } 2e^{-x} + (-x)^2 - 2(e+1)(-x) + 1 \geq 0$$

$$\Leftrightarrow \frac{2}{e^x} + x^2 + 2(e+1)x + 1 \geq 0 \Leftrightarrow 2 + x^2 e^x + 2(e+1)x e^x + e^x \geq 0$$

Α4. Έχουμε $2e^x + x^2 - 2(e+1)x + 1 \geq 0$ Θέτω x το $l \ln x$ $\rightarrow 2e^{l \ln x} + l^2 x - 2(e+1)l \ln x + 1 \geq 0$

$$\Leftrightarrow 2x + l^2 x - (e+1)l \ln x + 1 \geq 0 \Leftrightarrow h(x) \geq 0$$

$$\text{Η ιδιότητα ισχύει όταν } x=e: 2e + l^2 e - (e+1) \cdot l \ln e + 1 = 2e + 1 - 2e - 2 + 1 = 0$$

Όταν $x=e: h(x) \geq h(e)$ τότε η h έχει ελάχιστο στο $x=e$

Β1. $f''(x) > 0 \Rightarrow f' \uparrow$ η f' μηδενίζεται για $x=0$

$$x < 0 \Leftrightarrow f'(x) < f'(0) \Leftrightarrow f'(x) < 0$$

$$x > 0 \Leftrightarrow f'(x) > f'(0) \Leftrightarrow f'(x) > 0$$

x	$-\infty$	0	$+\infty$
f'	$-$	0	$+$
f	\searrow	\uparrow	

Η παρουσίαση στο $x=0$ ο.ε. το $f(0)=0$

Β2. Η f παρουσιάζει ελάχιστο στο 0 άρα $f(x) \geq f(0) \Leftrightarrow f(x) \geq 0$

Αν θέσω όπου x το $l \ln x$ με $x > 0$ τότε προκύπτει

$$2x + l^2 x - 2l \ln x - 2 \geq 0 \text{ για } x > 0$$

Β3. $\lim_{x \rightarrow 0} \left(\frac{\eta \mu x}{6e^x + x^3 - 3x^2 - 6x - 6} \right) \stackrel{DHL}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{6 \cos x}{6e^x + 3x^2 - 6x - 6} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{6 \cos x}{3(2e^x + x^2 - 2x - 2)}$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{6 \cos x}{3 f(x)} \stackrel{f(x) \geq 0}{\rightarrow} +\infty$$